



宣愛堂

SUN OI ALLIANCE CHURCH

2025

1. 18-19

二〇二五年教會主題：
醒禱告 · 同行天路

「所以，弟兄們，我以上帝的慈悲勸你們，將身體獻上當作活祭，是聖潔的，是上帝所喜悅的，你們如此事奉乃是理所當然的」。(羅馬書十二章 1 節)

宣愛家的弟兄姊妹，謝謝大家的記念，早前大家已得知我患病的消息，在此，我也說說近況。大約兩個月前，我確診了鼻咽癌，大約是第三期中間至四期的階段，但醫生講過於鼻咽癌來說，期數是不太重要的，重要是醫治的過程成效多少。2024 年 12 月分做了很多療程前的檢查，例如抽各類的組織化驗，照 PET SCAN，MRI，見耳鼻喉科，牙科，言語治療師，營養師等等，到 2025 年 1 月開始要做一連串的電療和化療，希望過程順利，能在不久的將來見到大家。

這段事前做檢查的期間也辛苦我太太，因她常常陪我出入醫院，我見到她一來很心痛，二來也感恩能夠有她相伴一生。

對於我來說，每一天都在爭分奪秒，希望能夠有更多時間去做更多事，如照顧好自己的身體，又或好好修補過往的關係，珍惜現在的一切。但原來更重要的是（起碼對我來說），若尚存一息，就很想好好事奉主，榮耀神。

有一天當知道療程會影響到聲線時，我心裡面說了一句：「下，咁慘！」始終傳道人是靠「把聲」去事奉的，心裡面真的沉了一下。但回頭想，其實用生命好好去詮釋這個信仰才更重要，默默無聲有時更勝千言萬語，就算講道有多好，沒有好的生命素質去承托也是言語乏味的。

真相是作為主的僕人，作為每一位事奉者，每一位信徒，都要將身體獻上，當作活祭。不是我這種患病的人才應有這種感悟，而是每一位矢志事奉上帝的人，都要有這個認知，我們說要跟從主，那就要用好好的生命去事奉主和榮耀神了！

我當然希望大家繼續為我祈禱，但我更希望大家都重視自己的身份，好好將自己獻上，當作活祭去事奉愛我們的主。